

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 38 (8907). Суббота, 11 мая 2013 года

Ц. 4 р. 74 к.

12 МАЯ - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОЙ СЕСТРЫ

Милосердие - старинное слово

В далёком 1860 году открыта первая в мире школа для подготовки сестёр милосердия под руководством Флоренс Найтинген. В 1876 году на базе Крестовоздвиженской общины создано Российское общество Красного креста, а в 1919 году появилась система здравоохранения, которую возглавил министр Семашко. В 1920 году в России открыта школа для обучения сестёр милосердия. В 1926 году начали обучать медицинских сестёр (это был небольшой экскурс в историю развития сестринского дела).

Конечно же, в те далёкие времена в обязанности сестёр милосердия входили, прежде всего, уход за тяжелобольными людьми, выхаживание их, окружение заботой, вниманием, материнской любовью.

Постепенно круг обязанностей сестёр милосердия (а затем и медицинских сестёр) расширялся, их стали обучать не только уходу за больными, но и медицинским манипуляциям – постановке банок, очистительных и лечебных клизм, наложению горчичников. Медсёстры делали перевязки, инъекции и даже ассистировали врачам во время проведения операции.

Современные медицинские сёстры уже более профессиональны и самостоятельны, могут оказать экстренную доврачебную помощь: остановить кровотечение, поставить капельницу, грамотно купировать сердечный приступ, оказать помощь при гипертоническом кризе (и многое, многое другое)...

Но главные качества, кото-

рыми должна обладать каждая медицинская сестра, - милосердие, душевное, заботливое отношение к больному человеку.

По словам Вирджинии Хелдерсон, медсестра – это ноги безногого, глаза слепого, опора ребёнку, источник знаний для молодой матери, уста тех, кто слишком слаб или погружён в себя, чтобы говорить.

С огромным уважением и теплотой вспоминаю об организаторах сестринского дела в Сорокинском районе – Лилии Георгиевне Миллер, Любове Ивановне Шулаевой, которые отдали своей профессии много сил, времени и здоровья.

Большое спасибо медицинским сёстрам, фельдшерам, акушеркам, которые вложили свой труд, заботу, душевное тепло, любовь и частичку сердца, – Т.А. Петровой, Н.И. Щелкуновой, Н.И. Федянкиной, Н.П. Рачихиной, О.В. Солянкиной, Т.Н. Рачёвой, А.Н. Барабанщиковой, Т.В. Цыганковой, Н.В. Яцышиной, Л.С. Ольховой, Н.В. Фадеевой, Н.А. Кошиной, В.Н. Бровкиной, Л.А. Кутузовой, Л.А. Ольховских, В.И. Авериной, Н.А. Долгих, С. А. Хозяшевой, О.И. Карнауховой, М. В. Листковой, Т.П. Мосиевских, Л.П. Знаменщиковой, Н.Р. Земляновой, Л.А. Михель, Т.А. Коночкиной, Н.И. Бауэр, О.А. Долгих, С.А. Банной, Л.В. Козловой, М.Е. Барфаковой, Г.П. Единович, Л.А. Басмановой, И.Н. Васильевой, Е.М. Рябошапко, Г.И. Захаровой, Е.В. Шукиной, Л.Т. Шелягиной, Е.Г. Патрахиной, Л.С. Янковой, Т.И. Виноградовой, Т.П. Уренковой, Г.П. Миллер, В.К. Миллер, О.А. Маленковой, Е.В.



Соколовой, Р.С. Вдовичиной, Р.И. Рахваловой, Л.И. Васильевой, Г.Л. Богоутдиновой, З.В. Вагнер, Л.А. Плотниковой, Л.И. Стрельцовой, Е.Ф. Здоровых, В.В. Долгих, Т.В. Никитенко, О.М. Калугиной, А.В. Ропалец, С.А. Шнайдер, В.В. Босыгиной, А.Н. Югриновой, Л.Ф. Фадеевой, Т.Ф. Перемибеда, Н.М. Радаевой, К.Я. Скоробогатовой, Т.А. Пиккуза, Н.К. Гришаевой, А.В. Щербачевой, З.А. Андриенко, Т.Я. Сибиряковой, Н.Н. Букановой, И.В. Козыревой. Пусть простят меня те люди, чьи фамилии не названы. Я всегда всех помню и люблю.

Встречаясь с членами клуба «Милосердие», которому 12 мая 2013 года исполняется 1 год, и совета ветеранов больницы, мы с лёгкой грустью вспоминаем нашу трудовую жизнь (прошлое всегда немного жаль). Но жили мы тогда намного интереснее, были активными участниками огромного больничного хора, районных мероприятий. В больнице часто проводились конкурсы «Лучшая медсестра», «Лучший фельдшер», «Лучшая акушерка»,

«Лучшее отделение больницы». Дружно, весело, с огоньком проходили субботники. Но, как известно, с выходом на пенсию жизнь не заканчивается, она просто видоизменяется, поэтому у членов клуба «Милосердие» и совета ветеранов больницы в планах много милосердных дел. Я очень благодарна активистам Л.С. Перушиной, Л.И. Присада, Л.С. Янковой, Т.И. Дорошук, В.Э. Лайко, Л.С. Андреевой, В.В. Долгих за их жизненную позицию, энтузиазм в наших делах.

Поздравляю всех медицинских сестёр, фельдшеров и акушеров с Международным днём сестры милосердия! Желаю крепкого здоровья, высокого профессионализма!

Пусть девизом для них будут эти слова: «Неизменной пусть будет всегда улыбка сестры и её доброта!»

Лилия НАЗАРКИНА.

На снимке: участницы конкурса «Лучшая медсестра» (2001 год).

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Уважаемые медицинские сёстры Сорокинского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Примите в этот день самые добрые и искренние поздравления, благодарности за ваш труд, за милосердие, готовность прийти на помощь людям в любое время.

В России этот праздник будет отмечаться в десятый раз, хотя ему уже более ста пятидесяти лет. День медицинской сестры отмечается с момента объединения сестёр милосердия из 141 страны в профессиональную общественную организацию.

Пусть этот праздник станет для вас днём признания ваших заслуг в развитии здравоохранения в Сорокинском районе! Вам - людям самой гуманной профессии желаю крепкого здоровья, благополучия, счастья и хорошего, праздничного настроения!

Глава района А.Н. Агеев.

ПОПРАВКА

В материале "Я тоже работал на почте" (№ 36 "ЗТ") допущена опечатка. Следует читать: "Районный центр был полностью радиофицирован в 1956 - 1957 гг." Редакция "ЗТ".

НАВСТРЕЧУ ПОСЕВНОЙ

На 8 мая 2013 года весеннее боронование проведено на 7885 га (по плану - 25300 га). В работу включились все хозяйства, кроме ООО "СХП "Роботофермы".

ЛИДИРУЕТ ВОРСИХИНСКАЯ ФЕРМА

До выхода дойного стада в летние лагеря осталось немного дней. Коровы соскучились по свежей траве, которая только появляется на пастбищах. Руководители хозяйств и специалисты ферм обустривают места летней дойки. Пока идут работы по переходу на летний пастбищный период, животноводы ферм стараются не снижать показателей привесов и надоев.

На 8 мая 2013 года среднесуточный надой на корову в районе - 12,1 кг молока, что на 1,1 кг выше надоя прошлого года. Увеличился и валовой надой молока - 151888 килограммов. Товарность молока - 94%, жирность - 3,8%.

Удерживать такой уровень району помогает Ворсихинская ферма. Здесь самый высокий среднесуточный надой - 22 килограмма. По сравнению с другими впереди Готопутковская ферма (15,3 кг). Неплохие надой на Курмановской ферме (12,3 кг).

На остальных фермах надой ниже районного показателя. На Петровской ферме - 9,1 кг, Рядовиченской - 7,8 кг, Желнинской - 5,2 кг.

Р. Фёдорова, С. Головина.

ДОШКОЛЬНОЕ ВОСПИТАНИЕ

Рядовиченский детский сад

Здание Рядовиченского детского сада внешне выглядит как жилой двухквартирный дом с небольшой игровой площадкой. Только войдя внутрь, почувствуешь, что попал именно в детское учреждение. Раздевалка, спальня, игровая комната, кухня, горшечная комната, словом, имеется всё, что необходимо для восьмичасового пребывания детей здесь.

Детский сад посещают 23 ребёнка. Все дети - жители небольшой деревни Рядовичи. Им здесь хорошо. О них заботятся старший воспитатель Антонина Николаевна Кашинова, воспитатель Нина Анатольевна Шепелева, помощница воспитателя Флора Магафуровна Бойченко, повар Виорика Ивановна Давлетханова.

Роль детского сада в жизни ребёнка велика. Дошкольник познаёт мир, учится правильно держать в руках ка-



рандаш, кисточку для рисования, лепить из пластилина фигурки. А.Н. Шепелева, рассказывая об интересах воспитанников, показала выставку рисунков, поделок, выполненных ими. Дети с удовольствием участвуют в утренниках, посвящён-

ных красным дням календаря, народным праздникам.

В подготовке и проведении таких мероприятий активное участие принимают родители. Уматерили скворечник, в котором уже поселились скворцы. Гуляя на участке, дети на-

блюдают за поведением птиц. Родители помогают в ремонте мебели, мастерят поделки. Очень красочные получились снеговки из пластмассовых бутылок.

Отапливается здание детского сада электричеством, еду готовят на электроплите. Завтраки, обеды и полдники готовятся по десятидневному меню, которое повар получает заранее. Нет водопровода. Повар и его помощник носят воду ведрами.

В деревне Рядовичи есть многодетные семьи. На содержание детей из таких семей в детском саду предусмотрена льгота. Родители платят за одного ребёнка 141 руб. По количеству детей, посещающих детский сад, можно судить, что детское учреждение востребовано.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.



**ТЕРРИТОРИЯ. ЛЮДИ.
ВЛАСТЬ**

Выездное заседание Думы Сорокинского муниципального района в 2013 году прошло 25 апреля на территории Готопутовского сельского поселения.

Там наблюдается стабильность в развитии предприятий сельского хозяйства и учреждений социальной сферы, то есть создаются условия для нормальной жизни и деятельности граждан. Однако в кад-



ровой политике камнем преткновения в Готопутовском СП стало отсутствие жилья.

В заседании районной Думы, возглавляемой Марией Калиновой Поздеевой, приняли участие глава администрации Сорокинского МР Александр Николаевич Агеев, начальник отдела сельского хозяйства администрации Сорокинского района Василий Петрович Бойчук, управляющий делами администрации Сорокинского МР Лилия Александровна Омутных, начальник Финансово-казначейского управления по Сорокинскому району Нина Степановна Ануфриева, начальник отдела земельных имущественных отношений администрации Сорокинского МР Владимир Михайлович Хренов, ведущий специалист администрации Сорокинского МР Галина Викторовна Русакова, депутаты Думы Готопутовского сельского поселения, главы и заместители глав администраций сельских поселений нашего района.

Прежде чем приступить к работе, они ознакомились с бытом и культурой дошкольного учреждения, начальной и средней общеобразовательной школ.

Готопутовцы провели интересные экскурсии. Радушные хозяева пригласили гостей в школьную мастерскую на занятие кружка резьбы по дереву (его ведёт на протяжении мно-

гих лет А.Н. Ноговицын, работы ребят выше всяких похвал) и в лучший, на мой взгляд, музей района, созданный в одной из комнат школьного интерната, в котором проживает 35 детей из близлежащих деревень. Экскурсоводом была их воспитательница, руководитель исторического кружка Л.Г. Конева. Великолепная выставка народного творчества была развёрнута в фойе сельского Дома культуры, она показала, насколько богата духовная жизнь сельчан. Среди её экспонатов много икон, вышитых бисером. Эта необыкновенная коллекция картин принадлежит местной рукодельнице, увлечённому цветоводу Т.В. Комаровой. В зрительном зале готовился к выступлению замечательный дуэт исполнительницы песен

Нины Ивановой и аккомпаниатора Николая Желтоухова... Участники культурной программы беззаветно любят малую родину и украшают её своими талантами и творчеством.

При обсуждении первоочередных задач А.Н. Агеев высказал своё мнение по поводу перспективы в успешном развитии данной территории и появления хороших стимулов. Он сказал:

- Необходимо объединить наши усилия в деле воспитания детей и молодёжи, а также в закреплении на селе молодых специалистов. Например, сейчас в вузах и средних учебных заведениях обучается 41 студент (выпускники МАОУ Готопутовской СОШ).

Особое внимание А. Агеев заострил на возобновлении таких традиций, как встречи школьников с передовыми тружениками полей и ферм, знакомство с современными достижениями техники и технологии, на других моральных ценностях.

В связи с острым недостатком кадров в АПК (в частности, в Готопутовском сельском поселении в настоящий момент нет бухгалтера, не хватает ветеринаров, постоянных доярок...) на рассмотрение районной Думой был вынесен важный вопрос: об утверждении комплексной программы привлечения молодых специалис-

Это важно

Фоторепортаж Тамары БЫЧКОВОЙ.

тов в Сорокинском муниципальном районе. Речь касалась поддержки всех специалистов, начинающих трудовую деятельность на Сорокинской земле, деньгами и при строительстве жилья.

Открылось это необычное заседание поздравлением с 60-летним юбилеем члена Думы СМР Анатолия Михайловича Акимова. Затем глава администрации Готопутовского сельского поселения Николай Васильевич Сафонов доложил присутствующим о состоянии дел на своей территории. Он рассказал об эффективности работы общественной комиссии Готопутовского сельского поселения по профилактике семейного неблагополучия за 2012 год, о планах на будущее.

Николай Васильевич вручил грамоты и благодарности хозяевам частных подворий, занявшим первое, второе, третье места по сдаче молока в прошедшем году, – Надежде Николаевне Рачихиной (д. Желнино), Нине Ивановне Васькиной (д. Лебяжье), Наргиле Джалиловой (д. Буньково) и др.

Объявлена благодарность за

назначении на должность инструктора контрольно-счётной палаты Сорокинского МР (предложены кандидатуры Л.В. Колосовой и Н.М. Кривых). Принята к сведению информация Н. Ануфриевой об исполнении бюджета Сорокинского муниципального района за первый квартал 2013 года. Особый интерес вызвал доклад Г.Русакковой на тему «Об утверждении методики расчёта платежа за пользование жилым помещением» (для нанимателей).

Немало вопросов накопилось у В. Хренова: о внесении изменений в решение Думы Сорокинского муниципального района от 26.10.2012 г. N 40 «Об утверждении Положения о порядке передачи муниципального имущества Сорокинского муниципального района в аренду»; о внесении изменений в решение Думы от 12.07.2012 г. N 26 «Об утверждении порядка предоставления земельных участков на территории Сорокинского муниципального района»; об утверждении перечня имущества, предлагаемого к передаче из муниципальной соб-



развитие личного подсобного хозяйства жителю деревни Буньково Идрисову Ширвани. За активное участие в районных ярмарках поощрены супруги Людмила Фёдоровна, Виктор Петрович Федотовы из д. Черемшанки и их землячка Минура Олеговна Шипицына.

После короткого перерыва депутаты районной Думы продолжили работу в помещении готопутовской библиотеки. Были решены текущие вопросы: о назначении на должность председателя контрольно-счётной палаты Сорокинского МР и о

ответственности Сорокинского муниципального района в государственную собственность Тюменской области; об утверждении Положения о передаче муниципального имущества Сорокинского муниципального района в безвозмездное пользование и об утверждении перечня имущества, предлагаемого к передаче из государственной собственности Тюменской области в муниципальную собственность Сорокинского муниципального района.

НА СНИМКАХ: депутаты районной Думы в с. Готопутово.

**Никто не забыт,
ничто не забыто...**

«Юдин Иван Трофимович (1922 г. р.) - командир взвода 732 стрелкового полка 235 стрелковой дивизии, В РККА с 01.11.1940 года. Награждён орденом Красного Знамени, орденом Красной Звезды.

В ночь с 15 на 16 октября 1942 года под руководством и при непосредственном участии младшего лейтенанта Юдина была проведена операция по захвату языка. Мл. лейтенант Юдин сумел организовать и провести эту операцию умело, проявив военную хитрость и смелость. Благодаря ему в группе, действовавшей по захвату языка, не было абсолютно никакой потери. Тов. Юдин возглавил группу захвата, одним из первых ворвался во вражескую траншею. Под его руководством была ликвидирована вражеская группа сопротивления и захвачен язык. Тов. Юдин, руководя операцией, проявил храбрость и инициативу. За отличное выполнение поставленной задачи мл. лейтенант Юдин достоин правительственной награды – ордена Красного Знамени.

**Командир 732 стрелкового полка майор Володин.
16 октября 1942 г.»**

«Бекин Дмитрий Васильевич (1921 г. р.) – наводчик ИПТБ Моторизованного батальона автоматчиков, в РККА с 1942 года. Награждён орденом Красной Звезды, медалями «За отвагу», «За победу над Германией», «За освобождение Праги».

За период боевых действий с немецкими захватчиками на 1 Украинском фронте проявил себя мужественным и решительным, храбрым наводчиком.

21.04.1945 г. при освобождении с. Пяткус (Германия) благодаря его точной наводке подбиты 4 грузовые автомашины с военным грузом, подавлены 2 огневые точки и до 20 солдат противника. 24.04.1945 г. при освобождении с. Штанслорф (Германия) огнём батареи подавлены 4 огневые точки противника, взорваны пехоты. Достоин правительственной награды – ордена «Красная Звезда».

Командир МБА гвардии капитан Сторухин."

**ВЫДАЧА СПРАВОК
О НАЛИЧИИ
(ОБ ОТСУТСТВИИ)
СУДИМОСТИ**

Отделение делопроизводства МО МВД России «Ишимский» работает с обращениями граждан по предоставлению государственной услуги по выдаче справок о наличии (об отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования в соответствии с требованиями административного регламента, утвержденного приказом МВД РФ от 07.11.2011 года N 1121.

Документ свидетельствует, имеется (имелась) или не имеется судимость у гражданина. Также в справке указываются снятые и погашенные судимости, информация о возбуждении уголовного дела в отношении гражданина и основания прекращения уголовного преследования.

Документ востребован при трудоустройстве в отдельные сферы и отрасли, прежде всего, он необходим будущим адвокатам, судьям, нотариусам и другим служащим. Справка об отсутствии судимости понадобится при усыновлении (удочерении) ребёнка, при выдаче разрешения на владение огнестрельным оружием и для получения других статусных документов гражданина.

Необходима она и для тех, кто собирается уехать на постоянное место жительства за пределы России, а также для иностранных граждан или лиц без гражданства, находящихся на территории нашей страны.

С заявлением по указанному вопросу в отделение делопроизводства ОП N 5 МО МВД России «Ишимский» может обратиться государственный или муниципальный орган, любой гражданин Российской Федерации, иностранный гражданин либо лицо без гражданства (при наличии паспорта).

**Младший инспектор
ИДнР Селивёрстов Ю.Н.**

Из редакционной почты

По статистическим данным число заражённых ВИЧ в РФ за 2012 год выросло по сравнению с 2011 годом - от 650100 до 664976 человек и по Тюменской области - от 30406 до 31107 человек. СПИД остаётся глобальной проблемой человечества.

«Простые правила против СПИДа». Профилактическая акция под таким названием прошла на территории Сорокинского района с 1 по 5 апреля. Главная цель – привлечение внимания молодёжи и общества в целом к проблеме увеличения числа ВИЧ-инфицированных в России.

Учредители и координаторы акции - коллектив молодёжного центра МАУ ДОД "Сорокинский ЦДТ", ГБУЗ ТО «Областная больница № 18». Организаторы - образовательные учреждения района.

Акция против СПИДа

Также в подготовке и проведении мероприятий активную помощь оказали волонтеры школ.

Координаторами был разработан единый сценарий акции для диалога с участниками (что такое СПИД и



ВИЧ, как ВИЧ переходит в стадию СПИДа, как происходит заражение ВИЧ, как предотвратить заражение?). Предоставлены информационно-просветительские буклеты «Если его не видно, это не значит, что его нет. СПИД ЕСТЬ» и видеофильм «Простые правила против СПИДа». Организовали акцию среди своих учащихся сорокинские школы № 1, 2, 3, коррекционная школа-интернат, Ворсихинская, Александровская и Пинингинская школы. Более шестидесяти человек - организаторы акции, пятьсот семьдесят три человека - участники её.

Надеемся, что подобные мероприятия и совместные усилия помогут сделать территорию Сорокинского района территорией безопасности.

Оксана ГОРБУНОВА.

ТВ

ОБОРУДОВАННЫЕ МЕСТА ОТДЫХА ДЛЯ ГРАЖДАН НА ТЕРРИТОРИИ ЛЕСНИЧЕСТВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

	Квартал	Выдел	Кол-во мест	
Сорокинское	Сорокинское	109	8	1
		110	20	1
		122	23	1
		111	23	1
		61	29	1
	Сельское	150	53	1
		244	56	1
		116	18	1
		198	2	1
		259	22	1

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

БУРИМ скважины, промываем, прокачиваем, устанавливаем фильтры. Недорого. Гарантия. Тел. 89123904024, 89048892469. (3-4)

15 МАЯ и 18 МАЯ с 9.00 до 10.00 на рынке возле РОВД (с. Б. Сорокино), а также в с. Готопутово с 10.30 до 11.00 продажа кур-несушек, кур-молодок, цыплят (бройлеров), гусят, курочек (суточных), петушков, утят. Тел. 89220414183.

15 МАЯ возле магазина «Магнит» предприниматель из г. Омска предложит вам большой выбор скатертей, товаров для дома и плетёные корзины.

14 МАЯ в РДК с 10.00 до 18.00 выставка-продажа нижнего белья «Милавица», постельного белья «Тверская бязь», трикотажа.

15 МАЯ на рынке возле РОВД и 17 МАЯ на рынке возле магазина «Магнит» с 9.00 состоится продажа саженцев декоративных, плодово-ягодных культур, роз, винограда, лука-севка (г. Калачинск). Тел. 89199564917.

пластиковые ОКНА
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС
вместе готовимся к ремонту!
При заказе в любое время **БЕСПЛАТНО** с возможностью установки в любой сезон
Кредит
Рассрочка Т. 6-23-60
г. Ишим, ул. Республики 87/6 территория базы «МОНОЛИТ»
(17-20)

ФАСАДЫ & КРОВЛИ
в наличии на складе
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 210р. м2
ПРОФНАСТИЛ от 140р. м2
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 235р. м2
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 125р. шт
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.
ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р.
OSB EGGER 3кл. от 650р.
ВИНТОВЫЕ ФУНДАМЕНТЫ
МНН. ПЛИТА
ОЦЕНКА РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ
СЕПТИКИ ПЛАСТИКОВЫЕ И МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИи многое другое
г. ИШИМ, ул. ПОСИПЕНКО, 35 (пер. Ишимсельмаш) т. 7-59-33
г. ИШИМ, ул. БРИГАДНАЯ, 167 (пер. Ишимский Зооветснаб) т. 7-49-20
г. ИШИМ, ул. 2-СЕВЕРНАЯ, 67/3 (пер. Козлов д-ки) т. 8-902-815-14-51
г. ИШИМ, ул. 4-СЕВЕРНАЯ, 64А т. 7-57-75
(2-4)

15 МАЯ (в среду) с 9.00 до 15.00 на рынке возле РОВД состоится продажа тюля. Готовая продукция: шторы в кухню, портьеры, дивандеки, покрывала. Мёд (г. Омск).

18 МАЯ на рынке возле РОВД с 9.00 до 12.00 продажа суточных бройлеров (50 р.), мясных гусят, утят, суточных подращённых кур-несушек, корма. Тел. 89048891621 (Уразова).

ТОЛЬКО В МАЕ!
Подарки, скидки - до 15% всем покупателям!
Компания "ТОП-окна" (гарантия, рассрочка - до 5 мес. (с. Б.Сорокино, ул.Советская, 91). Тел. 89088678484, 8(34550) 2-04-42. (4-4)

ВОДОПРОВОД (методом прокола). Тел. 89044731755. (8-10)

ПРОДАЮ шлако-, керамзитоблоки. Тел. 89088672725. (4-4)

ОКНА СИБИРИ
Изготовление и установка пластиковых окон и дверей, жалюзи.
Остекление балконов, монтаж перегородок.
Скидки, рассрочка, кредит.
Обращаться: г. Ишим, ул. К. Маркса, 1-а/2. Тел. 8 (34551) 2-24-79, 89123969196. (2-4)

ТОЛЬКО В МАЕ
компания "Mr.Potolok" предлагает потолки по цене - от 350 руб. за 1м² (с. Б.Сорокино, ул.Советская, 91). Тел. 89088678484, 8 (34550) 2-04-42. (4-4)

ПРОДАЁТСЯ дом. Телефон 2-26-40. (2-2)

"Знамёнку" - в каждый дом!



Напоминаем: подписка на "ЗТ" продолжается! Ред.

16 МАЯ 2013 года коллектив Тобольского драматического театра представляет на сцене РДК спектакль-фарс для взрослых по пьесе Ж.Б. Мольера «Плутни Скалена», начало в 18.00, стоимость билета - 120 рублей. Детский спектакль по мотивам сказки Х.К. Андерсена «Дюймовочка», начало в 13.00, стоимость билета - 70 рублей.

ПРОДАЁТСЯ 3-комнатная благ. кв. в центре с. Б. Сорокино. Тел. 89088705284. (1-4)

ООО «Эксперт-Финанс» требуется специалист по кредитованию для работы в магазине «НОРД». Тел. 89504892739. (2-2)

ПРОДАМ а/м "ЗИЛ-Бычок" - 1997 г.в. (в хорошем состоянии, будка). Тел. 89504834564. (2-4)

ТАКСИ «Сорокино-Тюмень-Сорокино», отправление из с. Сорокино в 2 часа ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забираем с места. Работаем также под заказ. Телефоны 89504947777, 89630567777. (1-3)

БРИГАДА строителей выполнит любые виды работ и любой сложности (внутренних и наружных). Тел. 89044733702, 89224838118. (2-2)

ПРОДАЮ ДРОВА (КОЛОТЫЕ И НЕКОЛОТЫЕ), НАВОЗ. Т. 89222619688.

Поздравляем!

Уважаемую **ВЕРЕЩАГИНУ ЛЮДМИЛУ НИКОЛАЕВНУ** с 55-летием!

Итак, настал Ваш день рождения, Не просто день, а юбилей. Примите наши поздравления От всех сотрудников, друзей! Желаем золотого настроения, Во всём успехов, долгих лет, И пусть печали стороной обходят, Пускай судьба хранит от всяких бед!

Коллеги.

Дорогую, любимую маму, бабушку **ВЕРЕЩАГИНУ ЛЮДМИЛУ НИКОЛАЕВНУ** с юбилеем! Счастливой будь, неповторимой,

Всегда люби и будь любимой! Пускай всегда растут цветы И праздник будет там, где ты! Желаем крепкого здоровья, всего наилучшего в жизни, радости и счастья!

Дочь, зять и внуки.

Дорогую сестру **ВЕРЕЩАГИНУ ЛЮДМИЛУ НИКОЛАЕВНУ** с юбилейным днём рождения! Дни идут и мчатся годы Друг за другом чередой, Ну а мы тебе желаем Оставаться молодой!

Сёстры Марина и Вера.

Дорогую, любимую **ГОРЕВУ ЭММУ ДАВЫДОВНУ** с 90-летним юбилеем!

Дорогая наша мама И бабуля дорогая! Нет тебя родней и краше, Ты у нас одна такая! С днём рождения поздравляем! Будь здорова, не болей! Крепко любим, обнимаем, Солнечных желаем дней! Дети, внуки, правнуки.

Поздравляю всех работников ГБУЗ ТО «Областная больница № 18» с Днём медицинской сестры!

В День медицинской сестры Искренне вас поздравляю! Как вы милы и добры, Все подопечные знают. Будьте счастливы всегда, Меньше вам сложной работы, Отдыха - хоть иногда! И позабьт о заботах!

Керкеснер Т.Н.

Дорогую, любимого сына, брата **МИНИНА ОЛЕГА** с юбилейным днём рождения!

Желаем крепкого здоровья, Желаем радости большой, Чтоб был всегда таким же нежным, С открытой, доброю душой! Пусть в праздник твоего рождения Придут родные и друзья, Минуты доброго общения Ничем ведь заменить нельзя!

С любовью мама, брат Максим, сестра Евгения, дядя Коля.

ОРС ПРОМ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:
профнастил
металлочерепица
металлосайдинг
Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)
г.Ишим, ул. 3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр") 8(34551) 5-06-03 (2-4)
г.Ишим, ул. 4Северная, 1 (База "Ишиммаркетинг") 8(34551) 7-42-42

БРИГАДА выполнит ремонт крыш, фасадов, внутреннюю отделку. Тел. 89199430302. (4-4)

ПРОДАМ два стеклопакета (размеры - 135x140). Цена - 5000 руб. за шт. Торг. Тел. 2-17-53, 89220024118.

ТАКСИ "Викулово-Тюмень-Викулово" через Сорокино, отправление из Викулово - в 01.00 ночи. Доставка по городу Тюмени с 6.00 до 7.00 до места. Из г. Тюмени забираем с места. Работаем также под заказ. Тел. 8(34557) 36-2-03, 89829350304, 89504936086. (2-4)

Только качественные!
ОКНА
т.(34551) 2-60-99 Проверено
(2-9)

Администрация Сорокинского сельского поселения выражает глубокое соболезнование Ануфриеву Павлу Андреевичу по поводу смерти отца **АНУФРИЕВА АНДРЕЯ ПАВЛОВИЧА.**

Администрация Покровского сельского поселения выражает глубокое соболезнование Ануфриеву Павлу Андреевичу по поводу смерти отца **АНУФРИЕВА АНДРЕЯ ПАВЛОВИЧА.**

Выражаю глубокое соболезнование семье Ануфриева Павла Андреевича по поводу кончины отца и деда - ветерана Великой Отечественной войны **АНУФРИЕВА АНДРЕЯ ПАВЛОВИЧА.** Директор ООО "СКС" Кузьмин П.М.

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" **Е.А. КОРОЛЮК** тел./факс 2-27-30.

Наш адрес: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2 а. e-mail:znamenka@inbox.ru
Телефоны: компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30; агропромышленного отдела - 2-22-09; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а). Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Индекс 625500. Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2577. Заказ № 38. Газета подписана в печать: по графику - в 13.30, фактически - в 13.30.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИИ ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.



Редактор газеты **Л. И. ДЮРЯГИНА** тел. 2-19-56.